
 
Exercices : opérateurs universels  

Systèmes d’Information 

et Numérique 
 

C.CHÉREL / SIN_ATD_opérateurs_universels.docx 1/2  

Q1 : Représenter le logigramme de la fonction suivante 𝑆 = 𝑎 + 𝑏 • 𝑐 avec des opérateurs universels ET NON. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q2 : Représenter le logigramme de la fonction suivante 𝑆 = 𝑎 + 𝑏 • 𝑐 avec des opérateurs universels OU NON. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q3 : Représenter le logigramme de la fonction suivante 𝑆 = 𝑎 • 𝑏 + 𝑐 • 𝑑 + 𝑏 avec des opérateurs universels ET 
NON. 
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Q4 : Sur le schéma suivant, donner la valeur de S (détailler la sortie de chacune des portes). 
 
 
 

 
 
 
 
 
Q5 : Sur le schéma suivant, donner l’équation de S (détailler la sortie de chacune des portes). 
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